

六项举措助力区域非公经济发展

工商联当好企业“服务员”

本报讯(通讯员肖秋兰)为进一步促进区域经济发展,特别是助力区域非公经济健康发展,区工商联出实招,办实事,切实解决好服务企业最后一公里问题,以争创一流的工作标准,积极主动融入我区“八个高端体系”建设。

夯实基础,大力做好会员数据库工作。将400多家会员企业分解到人,逐一进行沟通联系,详细了解企业的基本情况、经营当中遇到的问题和困难以及对工商联工作的意见建议,进一步夯实工作基础。

摸清家底,积极推动三经

普成果转化。加快推进《石景山区非公经济发展和环境评估报告》的软课题研究工作,结合三经普数据,全面了解和评估石景山区非公经济发展现状和发展环境。

调查研究,解决企业实际问题。走访了完美世界、游艺春秋、易宝支付等数十家企业,为近60家驻区企业获得贷款近2亿元,开展了法律服务、政策服务、科技服务相关活动15次,服务企业近200家。

注重宣传,营造良好舆论环境。大力开展“同心共筑中国梦”主题宣传活动,宣传了沃

捷传媒董事长王洋、中天金谷董事长李宁等非公经济代表人士。开通区工商联官方微信服务号,进一步加强与会员企业的沟通联系,重点以网站、微博、微信、QQ等新媒体渠道为非公经济营造良好舆论环境。

牵线搭桥,促进高端人才引进。联合区委组织部、区投促局、北京邮电大学共同举办了北邮精英探秘京西暨创业辅导学堂巡讲活动,邀请北京邮电大学30多名骨干精英学生走进石景山,参观畅游、易华录等区内重点企业,为企业引进高校优秀人才搭建平台。

集优聚强,促进高端的科技与文化融合驱动体系建设。根据区内数字娱乐、科技文化产业发展情况,积极筹建石景山区数字娱乐商会,努力实现区域内数字娱乐、科技文化产业深度融合,互赢合作。目前,畅游、趣游、漫游谷、蓝港在线、标派科技、科影国际、三浦灵狐等企业积极响应商会筹备工作。



本栏目由石景山区工商联协办

区领导调研驻区企业

本报讯3月3日,副区长司马红来到环球国广、阅视无线公司进行实地调研,听取了两家企业的发展情况。

司马红在调研中表示,环球国广公司和阅视无线公司为我区社会消费品零售额保持较快增长作出了积极贡献,在促进民生消费和文化方面具有良好的示范作用。政府职能部门要为企业在选址、项目申报、人才引进等方面积极做好服务工作,扶持企业快速健康发展。

环球国广媒体科技有限公司隶属中国国际广播电台,是我国拥有全国电视购物牌照的三家电视购物公司之一。该公司自2013年改版以来,定位于全球家居产品特卖,销售收入从单日30万元跃升到目前的单日最高700万元,2014年全年实现零售额5.7亿元,同比增长超过100%。北京阅视无线科技有限公司,是通过创新手机智能遥控技术和产品,提供电视资讯、社交、商务、娱乐功能等信息的服务平台企业。目前该公司已与北京歌华有线等多家电视台合作,实现新媒体与传统电视的交互融合。
商文

老山街道

“四方面”保障食品、药品安全

本报讯(通讯员马颖娜)为继续加强食品药品安全,确保食品药品安全监管有效,维护食品药品市场秩序,日前,老山街道积极落实各项工作,详细制定具体监管措施,保障食药安全。

深入摸底排查,建立基础台账。实地走访勘察辖区食品药品安全现状,完善台账,明确整改重点,掌握薄弱环节,有针对性地制定监管措施,持续强化市场监管力度。

突出工作重点,开展集中整治。针对节后市场消费特点和比较集中区域,加大检查力度,对农贸市场、餐饮业集中区等进行拉网式排查,严格落实餐饮服务单位食品安全第一责任人职责;对餐厅卫生、垃圾存放、消毒、从业人员健康状况等情况进行督查;加大对本地区药品和医疗器械经营单位的基本药物、高风险药品、特殊药品、中药饮片等加强监督检查和抽验力度,防止各类违法违规行发生。

强化宣传教育,树立安全意识。针对人群比较集中的交叉路口、公共场所,开展食品安全宣传教育活动。通过散发传单、执法人员现身说法、进社区开讲堂等多形式宣传食品安全知识和消费者权益保护法,提高居民自我维权意识。

畅通投诉渠道,反馈及时到位。积极处理有关食品药品投诉、举报,做到对群众举报案件、投诉渠道畅通,做到有报必查、及时反馈,确保节日市场食品药品安全及社会和谐稳定。



“美丽鲁谷你我共行”

本报讯(通讯员路鹏)3月3日,鲁谷社区举办了“2015年灯谜花会走街”活动。今年是鲁谷社区连续第十年举办花会走街活动了。

虽然活动当天刮起了六七级的大风,但丝毫没有影响到辖区居民参与活动的热情,近300名社区居民来到了现场。20人的社区花会队、50人的秧歌队依次闪亮登场,为居民表演了精彩的小车会,其中走花轿、大头娃娃、走旱船、丑媒婆、扭秧歌等经典节目,赢得观众的一致好评,表演中身着

艳丽节日盛装的演员,重彩夸张的扮相,随意诙谐的动作赢得了社区居民阵阵喝彩。

据相关负责人介绍,鲁谷社区每年都会举办具有民俗和地区特色的民俗文化活动,今年不仅延续以往,还特别将“美丽鲁谷你我共行”的全年中心工作理念、口号贯穿于现场布置与活动之中,彰显了鲁谷社区2015年着力改善居民群众身边生活环境、提升地区社会综合治理水平、强化公众意识,倡导全民参与美丽鲁谷建设的工作理念。

八面来风

本市居住公共服务设施“标配”出台

日前,市政府公布《北京市居住公共服务设施配置指标》和《北京市居住公共服务设施配置指标实施意见》,托老所、新能源车位均被列入这份居住小区公共服务设施“标配”文件中,新建小区设施如未能达标,将无法销售。
刘欢

首套自住房超90㎡可贷120万元

虽然没有对外公布任何文件,但是和国管公积金一样,市管公积金也悄然取消了首套自住房90平方米“大限”对贷款额度的限制。原本90平方米以上只能贷款80万元的公积金贷款申请门槛被取消,统一改为最高可以贷款120万元。北京住房公积金管理中心相关负责人近日证实了此事。
耿诺

地铁2号线增一卡通充值点

本月起,除了北京站C口和D口、东直门B口外,地铁2号线其余各车站出入口的售票室均可以实现一卡通充值。
刘冕

异地非现场交通违法可本市接受处罚

在实现交通违法行为联网后,涉及异地违法的非现场处罚,驾驶人员在违法行为发生地或者机动车登记地的交管部门均可接受处理。选择在本市接受处罚后,北京交管部门会通过联网平台将处罚凭证传递到交通违法发生地。
孙宏阳

(信息来源《北京日报》)

100种
新颖宣传栏

■ 1个起制作 ■

超薄精致
持久靓丽

■ 更换画面灵活
■ 提升宣传效果和品质

适用

办公室 会议室
接待室 荣誉墙
电梯间 走廊等

品种

镜面 磨砂 雅黑
亮喷砂 香槟喷砂
高光拉丝等

*另有超薄灯箱供您选择

快行道广告制作部 010-51667918